

+ День незалежності Індії — свято відкритих сердець

Велику частину нашої університетської спільноти складають студенти з Індії. І святкування Дня незалежності цієї країни стало спільним празником громадян цієї країни та українців.

Як робиться на честь цієї дати ще з 1947 року на головних площах індійських міст, 15 серпня біля морфологічного корпусу ВНМУ урочисто підняли державний прапор Індії. Він розгорнувся поруч з прапорами України, Вінницької області та університету.

Святковий концерт в актовій залі розпочався гімнами України та Індії та хвилиною вшанування пам'яті усіх, хто загинув внаслідок збройної агресії РФ. У вітальних виступах в. о. ректора Вікторія Вікторівна Петрушенко та проректор ЗВО з науково-педагогічної

роботи і міжнародних зв'язків Інна Іванівна Андрушко відзначили історичне й моральне значення свята, велике значення Індії у світовій політиці й економіці, подякували індійським студентам за вірність альма-матер попри ризики війни.

Концертна частина, яку вели студенти Анураг Кришна, Арш Аашіт, Мускан, Четна Джена, Деванші, Яшасві Хеббаре, Срі Баліяру Сімхуні Есвантх і Дед Харіндер Сінгх, супро-



воджувалась вигуками захоплення й гучними оплесками. Це було справжнє яскраве національне свято, щире й невимушене: традиційні й сучасні танці (виконавці Мохіні Ядав, Кашіка Махаджан, Шашанк Балуні, Гурлінпал Каур, Ремія Раві, Чаудхарі Нілансі Кумарі, Манміт Каур, Сімран, Гурджіт Каур, Лаванія Рамамуртхі, Саху Шівам Кумар, Дііпалі Джетхі,

Сілвія Чодагірі), потужні патріотичні пісні (співали Сомія Хейзел, Мохіт Гурта, Аніруддха Госвами), запальний стендап від Аншіки Чаубей.

На завершення концерту його учасників і гостей пригощали національними індійськими солодощами й закусками.

Дякуємо студентам-індійцям, які на честь свята пожертвували кошти на Сили оборони України, котрі зараз боронять нашу незалежність.

Дякуємо за чудові враження організаторам свята — відділу з роботи з іноземними студентами та Раді студентського самоврядування ВНМУ.

Бажаємо усім студентам з Індії втілити в життя мету стати справжніми професіоналами лікарської справи, створювати гідне майбутнє своєї прекрасної країни.

Впевнені, що враження цього дня завжди знаходитимуть відгомін у наших серцях.

Медіацентр ВНМУ